

Шахматный и шашечный турниры – это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии. Все эти качества юные игроки смогли проявить на турнирах, которые прошли в ноябре месяца в течение двух недель.

Организовали и провели турниры педагоги ЦО «Точка роста» Подсвинова А.Г. («Шашки») и Федоренко С.В. («Белая ладья»).

Каждый турнир проходил по олимпийской системе – методом жеребьевки. Игровой процесс был напряженным. Дети старались показать все свои навыки, приобретенные в рамках внеурочной деятельности в Центре. Учащиеся, которые не смогли выйти в следующий тур, получили грамоты за участие. По результатам нескольких туров определились учащиеся, которые вышли в финальный этап турниров.

По итогам турнира учащиеся распределили места между собой следующим образом.

Шашечный турнир:

1 место – Рудакова Василиса (5 класс), Сулеймангаджиева Зарина (6 класс);

2 место – Расулов Мансур (4 класс)

3 место – Мусаадаева Хадижат (4 класс)

Шахматный турнир:

1 место – Мусаадаев Билал (2 класс), Багомедов Рамазан (9 класс)

2 место – Какбаев Магомед-Гаджи (2 класс)

3 место – Войтенко Александр (2 класс), Бондаренко Данил (2 класс)

Поздравляем победителей!











